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 الدرس الأول

 مفاهيم الأعداد وقراءتها وكتابتها
                                                

 :(1)رقم  نشاط
 .مجموعة عدد عناصر كل الهدف: يكتب العدد الدال على

 اكتب عدد عناصر كل مجموعة :
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 :(2نشاط رقم)

 .الهدف: يتعرف مدلول العدد
 عد واكتب العدد الدال

                                                                  
 

                                                                      
 
 

 = عدد التفاح      = ربعات عدد الم
 =  عدد الموز                             = مثلثات عدد ال
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 (:3نشاط رقم )
 الهدف: يملأ المجموعات بعناصر حسب العدد المعطى.

 ى.املأ المجموعات بالعناصر حسب العدد المعط    
 
 
 
 
 
 
 
 

****************************************************************** 
 
 

 :(4)رقم  نشاط
 .خط الأعداد ص علىالهدف: يكتب العدد الناق

 :        اكتب العدد المناسب في المربع
 
 
 

              10              8               6     5               3               1      0  
 
 

 :(5)رقم  نشاط
 يحوط العدد المطلوب .الهدف: 

 ( 5حوط العدد):        }   5    ,         9       ,   4   { 

 ( 2حوط العدد):        }   1    ,         6       ,   2   { 
 

5 7 9 4 0 
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 99الأعداد ضمن 

 (1) نشاط رقم

  .موجودة في المجموعاتالهدف: يكتب العدد حسب العناصر ال

 -:العناصر ىاكتب العدد الدال عل
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

****************************************************************** 
 (2شاط رقم )ن

 .  العناصر يكتب العدد الدال على الهدف : 

 . اكتب العدد الدال على العناصر
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 (3نشاط رقم)

 . على المعداد ةثلم   ـ الهدف: يكتب العدد الدال علي عدد العناصر الم

 .  اكتب العدد الممثل على المعداد
 
 
 

          

 

 

                                                                           
 عشرات   آحاد  و                                                   عشرات  و       آحاد

 
    =                                                 = 

 
 
 
 

 

  

 

 

 

 

  
 

 عشرات       آحاد و                                                         عشرات      آحاد و 

 

       =                                                             = 
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 99لأعداد ضمن ا

 (1نشاط رقم)

 . الهدف: يحلل أعداداً مكونة من رقمين في صورة آحاد وعشرات

 أكمل الفراغ بالعدد المناسب: -أ

 عشرات           آحاد +              =  94

 عشرات            آحاد +             =  34

 عشرات            آحاد +             =  53

 عشرات             آحاد +            =   20

******************************************* 
 أكمل الفراغ بالعدد المناسب: -ب

 آحاد           +  عشرات          =   63

 آحاد            عشرات +          =   78

 آحاد           عشرات +           =   50

 آحاد            عشرات +          =   49

******************************************* 
 أكمل الفراغ بالعدد المناسب: -ج

 عشرات               آحاد +            =  78

 آحاد            عشرات +          =   64

 آحاد            عشرات +          =   30

 عشرات               آحاد +             = 82
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 العدد السابق والعدد التالي  
 (1نشاط رقم)

 الهدف: يكتب العدد التالي لعدد معلوم

 اكتب العدد التالي

36 92 

19 45 

70 
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****************************************************************** 
 

 (2نشاط )

 . الهدف: يكتب العدد السابق لعدد معلوم

 .اكتب العدد السابق 
 

      44 45  

   56 19 

 31 10 
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 العدد الأكبر والعدد الأصغر
 (1نشاط رقم)

 الأكبر والعدد الأصغر. الهدف: يميز العدد

 ضع خطاً تحت العدد الأكبر. 
                              

48    /     38 /     78 

56     /    76 /     36 

****************************************************************** 
 (2نشاط رقم)

 الهدف : يحدد العدد الأصغر .

 .صغرضع خطاً تحت العدد الأ 

13       /       31 

 42       /       24 

 (3نشاط رقم)

 الهدف : يحدد العدد المناسب بحسب المطلوب . 

 ضع خطاً تحت العدد المناسب مما بين القوسين: 

 (     10   ,         11   ,     13    )      هو         12العدد الأكبر من العدد

 (     52   ,          54     ,     55    )       هو    53العدد الأصغر من العدد 
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 الترتيب التصاعدي والتنازلي  
 (:1نشاط )

 تصاعدياً  ترتيبا ً  الهدف: يرتب الأعداد التالية

 حسب تسلسلها.بتصاعدياً  التالية رتب الأعداد 

 . 3   ,     1,        2 ,       4  ,     5   :   أ

 ــــ.    ــــ,   ـــ,   ,    , ــــ  تصاعدياً ــــ

 .18,      19   ,    15 ,     17 ,    16  :  ب

 ــــ.    ــــ,   ـــ,   ــــ,     ,   تصاعديا: ــــ

 .57    ,    27   ,     37 ,   7  ,   17   : جـ

 ــــ.    ــــ,   ـــ,    ــــ,    ,   تصاعديا: ــــ 

 .45,        43  ,      9,      65,      52    : د

 ــــ.    ــــ,   ـــ,    ــــ,   ,    : ــــاتصاعدي

****************************************************************** 
 ( 2نشاط)

 يرتب الأعداد التالية ترتيباً  تنازلياً. الهدف:
 . تنازلياً  ترتيبا ً  رتب الأعداد التالية

 .6,      7,      5   ,    8,      9      :  أ

 ـــــ.   , ـــــ  ــــ,    ,   ــــ ,    تنازليا:ـــ

 .21,         24,        23,        25,      22:   ب

 ـــــ.    ـــــ,    ــــ,    ــــ,   ,  تنازليا:ـــ

 .34,       41,      4,       40,        14:   جـ

 .   ـــــ ,   ـــــ ,   ــــ ,  ــــ ,    .. ـــ  تنازليا:

 



 9 

 
 ( 20حتى )  لأعداد الزوجية والفرديةا  

 :  1نشاط رقم 
 الهدف: يحدد المجموعة التي يمكن تقسيمها إلى اثنينات.

ل ك صِّـلتحت المجموعة التي و  (     )  وضع علامة عنصرين في المجموعة الواحدةصل كل ) أ (   

 . عناصرها

 
 
 

********************************************** 
 
 ( أكمل الأعداد بحسب تسلسلهاب  )

 .  ــــ  ,  ــــ  ,   ـــ  ,  4,    2.  ,  

********************************************** 
 
 
 . ( أكمل بعددين متساويينج  )
 

   = + 
 

   = + 
 
 

   = + 
 
 
 

 : 2رقم   نشاط

4 

8 

10 
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 . معطاة أعدادمجموعة  منميز العدد الزوجي الهدف: ي
  من الأعداد التالية .  حوط العدد الزوجي 

   3      ,    6   ,      1   ,    5    ,     8   . 

10     ,  11   ,    12   ,  13    ,     14   . 

********************************************** 
 : 3رقم  نشاط

 . الهدف: نحدد العدد الزوجي التالي والسابق لعدد معلوم

 اكتب العدد الزوجي التالي للأعداد التالية: -أ

6               2             10             14   

12             8             16               4   

********************************************** 
 عداد التالية .اكتب العدد الزوجي السابق للأ -ب     

            8               6               14  

           12               10            2  
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 الأعداد الفردية
 التالية . عناصر المجموعاتيميز الأعداد الفردية من خلال  الهدف:

  
 لمجموعة التي تدل علي عدد فردي.تحت ا√ضع إشارة 

 
 
 
 
 

 
********************************************** 

 . معطاة العدد الفردي من مجموعة أعداد يميزالهدف:

  التالية .  دالأعداحوط العدد الفردي من بين  : نشاط

1                 2              4               5                  6 

10              11             15             17                 19 

********************************************** 
 ق لعدد معلوم.بوالسا التاليالهدف: يحدد 

 : للعدد المذكور  التالي( اكتب العدد  نشاط) أ

  5 3     7 1 

********************************************** 
 ب( اكتب العدد السابق للعدد المذكور   )

                9         15                 3        

  11          20            17 
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 10والجمع ضمن العدد  رحــالط
 :  1رقم  نشاط

 . 10م واحد من عدد مثله ضمن العدد هدف: يجد ناتج طرح عدد مكون من رقال

 .تأمل الرسم ثم أكمل 
 
 
 

 

 

 عدد العناصر الكلية =            عدد العناصر الكلية = 

 = عدد العناصر المشطوبة عدد العناصر المشطوبة =  

 ية =عدد العناصر المتبق عدد العناصر المتبقية = 

 = - : اكتب المعادلة =          -:        اكتب المعادلة

******************************************** 
 :  2رقم  نشاط

 . 10م واحد من عدد مثله ضمن العدد عدد مكون من رق جمعالهدف: يجد ناتج 

 

 
 

 عدد عناصر المجموعة الأولى = 

 

 = عدد عناصر المجموعة الثانية

 

 عدد عناصر المجموعتين  معاً = 

 = + معادلة الجمع :  

  

 
 

 
 

 



 13 

 :  2رقم  نشاط

 . 10الهدف : يكتب معادلة الطرح ضمن العدد 

 (  1مثال ) 
 
 

 -              = 
 

 عناصر بحسب المثال ثم اكتب العناصر الباقية 3اشطب  تدريب : 
 
 

      
 

 

 

        -                                 =-                                   =-       = 
 

 
 تدريب : أضيف لكل مجموعة ثلاثة عناصر ثم أكتب عملية الجمع المناسبة :

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 
 
 
 
 
 

 تدريب : 
 أطرح :  أجمع : 

1   )3    +4    = 1 )9  -  4   = 
2   )9    +0  = 2 )8  -  8  = 
3   )2    +8  = 3 )10  -  0  = 
 

- = - = 

7 5 2 



 14 

 
 18العدد  الجمع ضمن

 : 1رقم   نشاط
 المجموعات .من خلال ضم  18الهدف: يتعرف عملية الجمع ضمن العدد 

 

 جد ناتج الجمع : 
  

 +      = 
   

                                     =                                + 
 

 
 

 
 =                                + 

   
           =                                + 

 
*********************************************************** 

 :  2 رقم  نشاط
 الهدف : يرسم عناصر حسب العدد المعطى ويجد ناتج جمعها.

 ارسم عناصر حسب العدد المعطى ثم جد الناتج:

  

                                        =                                 + 

    
   

                                                +                     = 
  

 

 

8 4 

5 7 

6 4  

5 8  
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 جمع ثلاثة أعداد  
 :  1رقم  نشاط

 من خلال جمع ثلاثة أعداد. 18الهدف: يتعرف عملية الجمع ضمن العدد 

 اكتب العدد الناتج:
 
 
 

 

 
                                                 +                                  +         = 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
                         +                                +                              = 

 
 

 :2رقم  نشاط 
 ناتج الجمع بالطريقة الرأسية. جد

 

 
  

 
 
 
 

    

    

    8  

 + 

    1  
+ 

       3  

 

4 

    4  

 + 

    5  
+ 

          8  

 

9 

    9  

 + 

    1  
+ 

          4  

 

10 

    6  

 + 

    2  
+ 

          8  

 

 8  
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 99الجمع دون حمل ضمن 

 : 1  رقم  نشاط

 الأعداد المكونة من رقمين حسب منزلتها.الهدف: يميز 

 . حوط رقم آحاد كل عدد

71    -    85    -     26    -   18     -     43 

 حوط رقم عشرات كل عدد.

77     -      15    -    49     -     41   -    18 

*********************************************************** 
 : 2رقم   نشاط

 . الهدف: ينشر الأعداد المكونة من رقمين بطريقة صحيحة

 انشر الأعداد التالية:

 عشرات 1  +   آحاد  2   =   12
 عشرات.      3    .. آحاد +.....= ..  35
 ... عشرات.......  .. آحاد +....= ..  78
 ....... عشرات...  .آحاد  +...= ...  19

******************************************************** 
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 99الجمع بدون حمل ضمن العدد 

 : 1رقم   نشاط
 99الهدف: يتعرف عملية الجمع بدون حمل ضمن العدد 

 جد ناتج الجمع: 
  
 
 
 
 

******************************************** 
 :  2رقم  نشاط

 جد ناتج الجمع.  
 

     
 

 
 

******************************************** 
 

 :3رقم   نشاط
 
 جد الناتج بالطريقة الأفقية: 

     25    +43  =                                    59  +17   = 

 

5 4 

4

+ 

+

+ 

4 6 

3 
+

+ 

4 2 

5 3 
+

+ 

5 7 

4 1 
+

+ 

8 1 

1 4 
+

+ 
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 ( 1)  99الجمع مع الحمل ضمن العدد 
 

 : 1رقم  نشاط

 مع الحمل. 99الهدف: يتعرف الجمع ضمن العدد  

 ع. جد ناتج الجم 

 
 عشرات  آحاد                                                                                     

                                                                          5                  3 
                              + 

                                                                         7                      0 
 
 
 
  

 عشرات      آحاد                                            عشرات                       آحاد       
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 ( 2)  99الجمع مع الحمل ضمن 

 : 1رقم   نشاط

 مل بالطريقة الرأسية والأفقية.بالح 99رف عملية الجمع ضمن العدد الهدف: يتع

 جد ناتج الجمع. 

52    +7                                      =21  +8 = 

56   +8                                       = 

  
 : 2رقم   نشاط

 بالطريقة الرأسية مع الحمل . 99الهدف: يجمع عددين ضمن 

 جد الناتج: 

     23                           15                              
 
   +48                         +36                               
 
 
 
 

 : 3رقم  نشاط
 بالطريقة الأفقية مع الحمل . 99الهدف: يجمع عددين ضمن 

 ج:جد النات 
 

75  +18 =    

 

31  +49 = 
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 ( 2 – 1)  18الطرح ضمن العدد 

 :  1رقم  نشاط

 من خلال رسومات. 18 طرح ضمن العددالهدف: يجد ناتج ال

 جد ناتج الطرح. 

 

 

 

13 -                           =16 -                                           =-         = 
 

 : 2رقم  نشاط
 :باستخدام الشطب  جد ناتج الطرحأ( (
 
  
 

 

 

                     –            = -              = 
   

 : 3 رقم نشاط

  :بالطريقة الرأسية  جد ناتج الطرح 

        17                       16                           15                          17 
    -                         -                             -                            - 

        4                         3                            7                             9 
     

 

7  8  12 

9 12 7 15 
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 بدون استلاف 99الطرح ضمن العدد

 الطرح من خلال: إيجاد ناتج طرح عددين مكون كل منها من رقمين بدون استلاف. الهدف: يوظف

 آحاد          عشرات                                                            نشاط: جد ناتج الطرح.
 4               6     22=     24  -   46مثال : 

 -  عشرات   2آحاد  +  2=   22
                                                                                    4               2 

          
 
 
 

 عشرات            =                                                              آحاد  32  -  57 ) أ (
    7                5 
 - 
    2                3 

 
                     

 
                              

 آحاد             عشرات  
 6                 4   =   20  -  64 )ب (

                                                              -  0                2 
                                                                                  0                 
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 ( 1)  99الطرح مع الاستلاف ضمن العدد 

  
 : 1رقم  نشاط

ين ن رقمدد مكون من رقم واحد من عدد مكون مالطرح في إيجاد ناتج طرح ع ميةز ر هدف: يوظف التلميذ خواال
 . الاستلافمع 

 أكمل عملية الطرح: مثال:
 آحاد       عشرات                     آحاد       عشرات                   آحاد          عشرات

 
         7          3                          5            9                          0                7 

     -                                    -                                   - 
          9            0                         8            0                      5                 0 

 
 
 

***********************************    
 :  2رقم  نشاط

 جد ناتج الطرح: ) أ ( 
   50                        76                       41                             84 
-                        -                        -                                  - 
  08                         07                      03                              09 
 
 
 
 
 =  6 – 85=                             7 – 62 (   ب) 

        33  – 6                              =91 – 8  = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

10 10 10 
6 8 2 
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 ( 2)  مع الاستلاف 99ضمن الطرح 

 : 2رقم  نشاط
 . إيجاد ناتج طرح عدد مكون من رقمين من عدد آخر مثله هدف: يوظف خوارزمية الطرح فيال

 . أكمل عملية الطرح 
  -أ     

                                           آحاد         عشرات                                آحاد        عشرات             

               0 1         9                                     13         7                                    
          -                                               - 

               1          3                                      5            1            
 
 
 

***********************************        

 -ب   
   52                                  80                                               57  
-                                   -                                                  - 
  17                                   43                                               39 
 

  
 

***********************************        

 -ج

 60 – 12    =                 84 – 84  =                        65- 36  =                           
 
 
 
 

8 6 
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 ورــالكس
   ) النصف و الربع ( 

 : 1رقم  نشاط  
  . تعرف على مفهوم الكسر: يهدفال

 . شكال المرسومة باللون الذي ترغبهلون نصف الأ 
 
 

    
 

 حوط نصف كل مجموعة من المجموعات التالية ثم أكمل:
   

 
       

 (  8  -   4  -  3(           )    3  -   2  -  1)   ل مما بين القوسين :أكم 
  ...........   8نصف العدد  ) ب (                           ........ 6نصف العدد  ) أ ( 
 
 
 

  .......... 12نصف العدد ) د (                         ........ 10نصف العدد ) ج ( 
 

 : 2رقم  نشاط

 . لشكل المقسوم إلى نصفين متساويينهدف: يميز اال

 عة المقسومة إلى نصفين متساويين.تحت المجمو √ضع إشارة  
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  الكسر ربع
 . أرباع متساوية ىهدف. يحدد الشكل المقسوم إلال   : 1رقم  نشاط

 تحت الشكل المقسوم إلى أرباع متساوية. √ضع إشارة  
 

 
 
 
 
 

 : 2رقم  نشاط
 .لون هدف: يحدد الكسر الدال على الجزء المال
 . لون تب الكسر الدال على الجزء المأكمل ثم اك 

  عناصر  4  من أصل  1  لونةعدد العناصر الممثال : 
 
 
 
 

 ...... لونةعدد الأجزاء الم                                  ...... لونةعدد الأجزاء الم
                                  .. أجزاء...أصل......من                                   أجزاء    ....من أصل......

 ..... ... ويمثل بالكسر ..... ويقرأ........                            ويمثل بالكسر ..... ويقرأ
 : 3نشاط رقم  هدفال

 . الكسر الذي أمامه بحسب: يظلل 

  الكسر الذي يمثلها حسبظلل الأجزاء ب 
 
 
 
 4                 2                     1                        2                           3  
 
 

   

4 4 4 4 4 
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 (   )   الكسر ثلث
 : 1رقم  نشاط

 هدف يحدد الشكل المقسوم إلي ثلاثة أقسام متساوية.ال
  تحت الشكل المقسوم إلي ثلاثة أقسام متساوية. (  )   ضع إشارة

   ) أ  (    
 
 
 

      

   **********************************                                                                    

  -ب
 
 
 
 

   ****************************************************                                                                    
 :  2نشاط رقم 

 . هدف: يكتب الكسر الدال علي الجزء المظللال
 . كتب الكسر الدال علي الجزء المظللا
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 : 3رقم  نشاط

 .هدف يظلل الشكل بحسب قيمة الكسرال

 . حسب الكسر الذي يمثلهبظلل الشكل 

 
 

 
 
 

   ****************************************************                                                                    

 : 4رقم  نشاط

 . يصل اللفظ بالكسر الذي يمثلههدف: ال

 . صل اللفظ بالكسر المماثل له

 ثلاثة أثلاث                

 

 ثلث                

               

 انلثث                

 
 
 

1 

3 

3 2 

3 3 

1 

3 

2 

3 

3 

3 
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 -: 5رقم  نشاط
  .   حسب فهمه للكسربالصحيحة  الإجابةهدف: يختار ال

 . الصحيحة مما بين القوسين الإجابةأكمل 

 (          ,           ,        )                       الواحد الصحيح ....

 

 (           ,          ,       )  .....                 ن تساوى الرمز ثلثا

                                                    

 ,          (           ,          ) ........               ن تساوى  النصفا

 

 ( غير متساوية  - متساوية  – )مختلفة           أجزاءثلاثة  إلىهذا الشكل مقسم 

   ****************************************************                                                                    

 : 6نشاط رقم 

 يرتب الكسور بحسب تسلسلها -هدف :ال

  (      ,         ,      ,              ) رتب الكسور التالية  -أ

 .......   , ......,  .....     تصاعديا                  

     (   1   ,               ,               )رتب الكسور التالية :  -ب

 .......  , ......,  .....         تنازليا                 
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 )       ( الكسر ثمن

  :  1نشاط رقم 

 .ثمانية أقسام متساوية  إلىهدف : يحدد الشكل المقسوم ال

 .ثمانية أقسام متساوية  حدد الشكل المقسوم إلى -
 
 
 
 
 
 
 
 

            **********************************************                                                                    

 : 2رقم  نشاط
 . هباللون الذي يرغب)         (  يمثل الثمن الذيهدف : يظلل الجزء ال
                                                                                                                                                                                                       

  .  هرغبت باللون الذي)         (  الثمن يمثل الذيظلل الجزء 
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 :  3رقم  نشاط

  . هدف : يكتب الكسر الدال على الجزء المظللال
 . يدل على الجزء المظلل الذياكتب الكسر 

 
 

 
 
 
 
 

            **********************************************                                                                   
 : 4رقم  نشاط

  . يقرأ الكسر ويلون بقدره -هدف :ال
  .اقرأ الكسر ثم لون بقدره

  (  أ)     
 
 
 
 
 
 

            **********************************************                                                                   
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 )         ( عشرالكسر ال

    : 1رقم  نشاط 

 متساوية أقسامعشرة  إلىهدف : يحدد الشكل المقسوم ال

 متساوية أقسامعشرة  إلىتحت الشكل المقسوم  (  √ )  إشارةضع 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : 2رقم نشاط 

 لون .هدف : يكتب الكسر الدال على الجزء المال

 لون .لى الجزء الماكتب الكسر الدال ع
 ) أ  (   
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 القطعة المستقيمة
 
 : 1رقم  نشاط 
 . هدف : يصل بين نقطتين ليكون قطعة مستقيمة محددةال

 . تين بقطعة مستقيمةنقطال نيبصل 

 
    

 

 
 : 2رقم  نشاط

 رفي القطعة المستقيمةلون ط خالف .لون مالقطعة المستقيمة ب طرفيهدف : يلون ال

  –أ 
                       

 
 
 
 
 التالية : الأشكالمن بين  ةالمستقيملون القطعة  -ب
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 : 3رقم  نشاط

 .متعددة  أشكالحدد القطعة المستقيمة من هدف : ي  ال

 . تحت القطعة المستقيمة (   √ )   إشارةضع 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : 4رقم  نشاط

 تاليةال اكتب عدد القطع المستقيمة في كل شكل من الأشكال . كل شكل فيهدف : يكتب عدد القطع المستقيمة ال
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 المربع –المثلث  –المستطيل 
 
 :  1رقم  نشاط 

  .المطلوب لون الن أضلاع المستطيلات ، المربعات ، المثلثات بالهدف : يلو

 .لون أضلاع المستطيلات التالية باللون الأحمر  -

 
 
 
 
 

 .خضر الألون اللون أضلاع المربعات التالية ب -
 
 
 
 
 . صفرالألون الب تالمثلثالون أضلاع  -ج
 
 
 
 
 
 . البنيلون خط الدائرة باللون  -د
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 : 2رقم  نشاط 

 . يكتب العدد الدال على عدد الأشكال الهندسية هدف : ال

  . التالية الهندسية اكتب عدد كل من الأشكال     

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

      عدد المثلثات                                      عدد المستطيلات    

 عدد المربعات                                            عدد الدوائر   
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 : 3رقم  نشاط 
 .   الهندسية الأشكال فيوعدد الرؤوس  الأضلاعهدف : يكتب عدد ال

 . التالية الهندسية الأشكال فيوعدد الرؤوس  ضلاعالأاكتب عدد     
 
  

  
 الشكل 

 
 

             الأضلاععدد 
 

  عدد الرؤوس  
 

 :4رقم  نشاط 

  . يمثله الذيهدف : يصل الشكل باللفظ ال

 باللفظ المناسب  .صل كل شكل من الأشكال التالية     

 
 
 
 

               
 
 

 ستطيلم                   دائرة                    مثلث                                مربع      
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 الكرة –المخروط -الاسطوانة   –متوازي المستطيلات  –المكعب 
 :  1رقم  نشاط

  ه .يرغب الذيباللون  الأشكالهدف : يلون ال

 .التالية ثم  أكتب اسم كل منها  الأشكاللون 
 سطوانةأ   متوازي مستطيلات                كرة                    مكعب           مخروط            

 
 
 
 
 
 
 

 
 : 2رقم  نشاط

  الهندسية المعطاة . الأشكاليكتب عدد  الهدف :
 الهندسية . الأشكال عدداكتب  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

              كرة                             اسطوانة                                      مكعبات          

 مخروط                                     مستطيلات متوازي 
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 : 3رقم  نشاط

 .صل الشكل باسمه الهدف : ي

  . صل الشكل باسمه          
 مخروط

 اسطوانة

 مكعب

 كرة

 قاعدة المخروط

 مستطيلات متوازي 
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 التطابق والتماثل

 :  1رقم  نشاط
  من الأشكال المعطاة . هدف : يحدد الشكلين المتطابقينال
 . لون الشكلين المتطابقين  
 
 
 
 
 

**************************************** 
 : 2رقم  نشاط

 لون .هدف : يحدد الشكل المطابق للشكل المال

 لون .ق للشكل المظلل الشكل المطاب  
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 : 3رقم  نشاط

 . شكلين متماثلين الهدف :يحدد الشكل المقسوم إلى

 . شكلين متماثلين تحت الشكل المقسوم إلى(   √ )   ع إشارةض  
 
 
 
 
 
 
 

**************************************** 
 

 : 4رقم  نشاط
  . متماثلين نجزئيي إلىيقسم الشكل  ذيالهدف :يحدد الخط ال

 متماثلين . نجزئيي المسطرة الخط الذي يقسم الشكل إلى باستخدامصل 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


